

"Безумие ненавидеть все розы, потому что один шип вас уколел".

Одно время я очень любила гулять во дворе своего дома, особенно летом. Но так как мне не часто это удавалось, то делала я это с особым энтузиазмом. Большую часть летних каникул моя семья проводила на даче, и играть там особо было не с кем, только что с Наташкой, которая все время ябедничала, да еще с более младшим братом Тёмиком, который все время гонялся за мамкиной юбкой.

Появлялись мы в городе, когда взрослым нужно было решить какие-то проблемы. Во двор я выходила рано утром, чтобы подольше погулять. С девчонками я не водилась и предпочтение отдавала дружбе с мальчишками. С ними всегда было интереснее. Ребята всегда брали меня в свои игры и никогда не упрекали меня в том, что я девчонка.

И все бы ничего, но вот однажды во дворе появился новый мальчик, которому я, наверное, не очень понравилась. Каждый раз, при встрече, этот мальчик корчил мне рожи и говорил обидные слова. Однажды я ответила ему тем же. Он резко наклонился, поднял с земли камень и замахнулся в мою сторону. Я испугалась и зажмурилась. Вот тогда я возненавидела всех мальчишек всего земного шара, всех мальчишек, с которыми так весело проводила раньше время.

Когда я открыла глаза, то увидела перед собой светловолосого парнишку. Он стоял ко мне спиной и загораживал от летящего камня. К счастью камень упал где-то недалеко от нас. Фигура незнакомца приблизилась к моему обидчику, схватила его за грудки и повалила на землю. Вскоре битва закончилась. Наш неприятель шёл прочь, вытирая слезы, а мой заступник, отряхивая грязь с одежды шёл мне навстречу. Вот только теперь я могла рассмотреть своего заступника. И никто из моих друзей не казался мне настолько симпатичным, как этот светловолосый паренек, который появился ниоткуда, защитил меня и проводил до подъезда.

Тогда я поняла, что не все мальчишки плохие, есть и хорошие. Поняла, что и у того мальчишки, который бросил в меня камень, есть все шансы стать лучше.

